
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму Технологія виробництва і 
переробки продукції тваринництва третього 

«Технологія виробництва і переробки продукції 
тваринництва» галузь знань 20 «Аграрні науки та 
продовольство», підготовлену у Полтавській державній 
аграрній академії

Освітньо-наукова програма, яка рецензується, базується на 
загальноприйнятих наукових результатах із врахуванням створених і 
впроваджених ефективних технологій в галузях: свинарства, птахівництва, 
скотарства і вівчарства, аквакультури, бджільництва, конярства та ін.

Освітня програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) 
рівня вищої освіти за спеціальністю «Технологія виробництва і переробки 
продукції тваринництва» включає достатній обсяг дисциплін ЄКТС (60 
кредитів), фахових нормативних складових (26 кредитів), форми атестації 
здобувачів вищої освіти, вимоги до наявності системи внутрішнього 
забезпечення якості вищої освіти.

Розроблення освітньо-наукової програми члени робочої групи 
факультету технології виробництва і переробки продукції тваринництва 
Полтавської державної аграрної академії проводили із врахуванням побажань 
науковців, науково-педагогічних працівників та потенційних роботодавців. У 
цілому основні програмні розділи і компетенції, які рецензуються, 
відображають вимоги МОН України та направлені на вирішення актуальних 
проблем агропромислового розвитку України.

Послідовність вивчення дисциплін їх перелік і обсяг відповідають 
структурно-логічній схемі підготовки здобувачів наукового ступеня доктора 
філософії за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки 
продукції тваринництва» і покликані сприяти забезпеченню відповідності 
програмних результатів запитам потенційних роботодавців. Основною 
перевагою програми є реалізація проблемно-орієнтованого навчання і 
запровадження в освітній процес індивідуальної траєкторії за рахунок 
вільного вибору навчальних дисциплін створює належні передумови 
формування науковця до майбутнього місця праці.
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